

黃磊谈“爸爸2”做真人不作秀



本报综合消息 因为带女儿多多参加了《爸爸去哪儿2》，黄磊的人气劲升。在节目中，虽然黄磊未能给观众意外的惊喜，但他表现出来的对女儿深沉的爱，以及笑傲群爸的大厨功底，让黄磊还是获赞无数。有观众评价多多不太出戏，黄磊认为是正常的，“我觉得这不应该出戏，这本来就是个真人秀，我们负责做真人不作秀。”黄磊认为，相比其他孩子，多多可能显

得成熟一些，但根本谈不上“世故”，“这个成熟也只是针对5岁的孩子，她就是一个小孩。”

□谈心态 不会刻意制造“惊喜”

在今年《我爱男闺蜜》热播时，黄磊曾接受专访，极力否认将带多多参加《爸爸去哪儿2》的消息。对此，黄磊不好意思地承认“撒了谎”，“其实第一季邀请过我，但是考虑到录制是在上学时间就没有答应。这次又接到节目组邀请，并且答应保密。”

在节目中，观众看到了黄磊好男人的一面，黄磊坦言这得归功于妻子孙莉，“孙莉是一个好妻子，她会给我更多好的影响。”对孙莉现在的生活，黄磊透露，“多妈在家其实挺忙的，每天上网，带带孩子，收拾收拾家，跟朋友一起玩，上上课，很充实。”

黄磊在节目中的表现，在一些观众看来因为太“正常”而没有惊喜。对此，黄磊表示，“我不会故意去放开。我只是以一个正常的方式带着孩子旅行，这是我的心态。”黄磊透露，后面的节目中他也做了很多事情，尤其是包办了所有家庭的饭，“只要在一起就都是我做饭，杨威、陆毅帮我打下手，镇宇大哥和曹格看孩子多一点。”

□谈出镜 真人秀不应该出戏

节目开播以来，观众表示多多可能年龄大了点，太懂事了，倒是不太出戏，甚至有人认为她“世故”了些。对此黄磊认为多多是比较懂事，但谈不上世故，“网络上说什么的都有，但8岁怎么会世故、怎么会有心机？多多还是小孩子，她比较敏感、比较害羞，她不太敢跟别人放得开，这是她的个性。”

对多多不太出戏，黄磊认为是正常的，“我觉得这不应出戏，这本来就是个真人秀，我们负责做真人不作秀。”黄磊透露，从节目本身来讲，秀肯定避免不了，“我觉得节目组小孩的构成就有设计，希望多多在里面就是一个大姐姐的形象，当然里面有秀的成分，但我们不太有秀的能力和

经验。”

包括在节目中讲述多多与小狗乖乖的故事，黄磊说也不是刻意的，“乖乖那个真的不是设置，我从来没有跟任何人讲我家乖乖的事。五年前我家乖乖被两只大狗咬死了。这次谁知道我们会赢得天坑那个比赛，而且多多还选了5号房，那上面水都没有，我们只能接一滴滴的山泉水，但却有两只狗，是完全偶然的一件事。给狗取名的时候，多多说就叫乖乖吧，我当时听了真的是心酸。这真的不是一个特殊环节。”黄磊说，“多多非常想把它带回家，我现在也在跟多多商量，因为养一条狗就要对它负责。我告诉多多，要先做好心理准备。”

对参加《爸爸2》最大的收获，黄磊说是跟多多更加亲近了，“上这节目最大收获，还是我跟多多两人重新有一个认识，之前没有这么多独处，也没有这么多任务要完成，都是比较松散的生活。在节目里，我不是特别会表达过多的情感，我觉得消化在自己心里会更好。”

□谈教育 穷养富养不如用爱养

被网友封为国民岳父，黄磊说这个称号挺好玩的，至于怎么当好这个国民岳父，他说现在还没有想这些事。不过，他谈了对多多未来择偶的看法，“我希望她能找到最懂她的人，我希望她会得到甜蜜和快乐。”

王诗龄参加上一季《爸爸》后，星路大开，都拍上了电影。对多多的未来，黄磊说没有过多的设想，“多多怎么样我不知道，要看她自己会不会演，我觉得她应该不太可能马上去拍电影，目前没有人请她拍电影。”

在专访中，黄磊还大谈教育经，对于穷养儿子富养女的说法，黄磊有自己的看法，“应该家里什么条件就怎么养，也别铺张浪费。我们家也没有富养也没有穷养，该吃饭就让她吃饱，该上学就上学，也没有刻意过于严厉，也不会去纵容，用爱去养吧。”

对现在很多家庭面临隔代教育的问题，黄磊说他一直坚持自己带孩子，“我们还真没有隔代养孩子，开始是姥姥，就是孙莉的妈妈在孩子小的时候帮着我们带过一段时间，因为照顾婴儿我们经验少。多多一岁八个月上托儿所开始我们就自己了，我们决定要自己带大孩子。”

(京华)

九支优秀合唱团 九场合唱音乐会 八月合唱节启动大剧院

本报综合消息 日前，91岁的著名指挥大师严良堃等嘉宾出席了由国家大剧院、北京市文化局主办的“合唱，在你身边”——国家大剧院8月合唱节启动仪式。从8月4日至24日20天的时间里，将有来自中国、法国、德国、奥地利、英国的9支优秀合唱团，为观众呈现9场鲜明特色的合唱音乐会。

8月4日，来自欧洲的先锋合唱团——法国小宇宙合唱团将为8月合唱节拉开序幕。之后，极具民族风情的内蒙古少年合唱团、“世界合唱巅峰”德国斯图加特室内合唱团、“名扬世界的教会合唱团”奥地利古波特小麻雀合唱团、“中国高校合唱最高水平”8秒合唱团、英国当红合唱团体英国VIVE合唱团、国内顶

尖合唱团体中国国家交响乐团合唱团、“青歌赛金奖得主”中国武警男声合唱团，以及历史悠久、来自湖光山色的奥地利因斯布鲁克的威尔顿童声合唱团，都将依次登台。从巴洛克经典到古典浪漫，从世界各地民谣到中国传统音乐元素，不同类型的合唱曲目将为广大观众带来不同的艺术享受。

本届合唱节还将邀请法国小宇宙合唱团总监洛伊·皮埃尔、中国著名指挥家严良堃、吴灵芬，委内瑞拉合唱指挥大师玛利亚·奎南多等海内外音乐大师在音乐厅举办4场“合唱大师课”；并面向公众开展公开讲座7场。8月4日至8月9日，“合唱艺术夏令营”还将招募70名小朋友接受名师指导。

(京晚)

名嘴王志率队重走丝绸之路

本报综合消息 陕西卫视联合多家媒体发起的“丝绸之路万里行”人文历史全媒体活动7月19日在西安启动，由15辆汽车、50位行者组成的采访团队正式从古丝绸之路的起点西安出发，穿越长达3万公里的行程，途经哈萨克斯坦、俄罗斯、土耳其等欧亚大陆9个国家，最终抵达意大利罗马。原央视著名主持人王志重回荧屏，不仅将全程参与丝路之行，还将在行程中担任多档专题节目的主持人。

阔别荧屏6年之久的王志现任中国传媒大学校长助理，此次受邀加盟“丝绸之路万里行”活动，王志表示：“感受西出阳关、大漠孤烟的美景，吃一口旅途中的美食，听一听路途中的故事，体验旅途中未知的惊喜，是一种精神享受。”

在启动仪式上王志透露，此次西行摄制团队将在沿途制作多档节目，多角度报道丝绸之路沿线的文化风俗。其中，王志将参与大型跨国自驾节目《自驾万里到罗马》、新闻直播节目《丝路进行时》、高端访谈节目《长安与丝路的对话》，与



陕西卫视主持人刘睿、亢凯和凤凰卫视主持人田桐组成主持团队。

谈起出发的感受，王志表示：“兴奋，有点忐忑，压力很大。”在出发之前，王志在体力和精神上都做了充分的准备，并且补足了很多相关知识：“把所有有用的书籍都过了一遍。”他还特别提到，妻子朱迅和孩子都想报名同行，无奈孩子太小无法如愿，但他表示：“这次行程就是我的暑假作业。”(成长)

《美人邦》八月公映 四姐妹青春励志

本报综合消息 郭敬明塑造的有关4个姐妹花友谊的故事片《小时代3：刺金时代》正在热映，另一部同样讲述4个女孩之间故事的影片《美人邦》7月18日在京举行了定档发布会，宣布在8月28日公映。导演张峻程表示，《美人邦》主要描写了4个在城市打拼的女孩之间的奋斗和友情，“是青春励志大片。”他还特意指出，跟谢依霖在电影《小时代》系列中饰演的唐宛如的插科打诨相比，《美人邦》中杜沁怡饰演的柳青青在搞笑和耍宝上有过之而无不及，“可以用网络语言萌萌哒来形容。”

导演张峻程透露，这部影片只用了28天时间就拍摄完成了。刘雨欣、刘羽琦、徐立、杜沁怡4个漂亮女孩在片中饰演“邦女郎”姐妹花。其中刘雨欣在片中饰演的于中秋扮演一个从平凡女孩蜕变为白富美的新时代女性，上演了女屌丝逆袭的一幕。

当天发布会现场还发生一个小插曲，在发布会后的群访环节中，一位女记者就刘雨欣最近在微博中流露出的“愤怒”情绪提问，台上的刘雨欣在现场



很平静地解答了记者的提问：“我自己就很喜欢留意我的微博和新闻，我也会看到很多人对我有争议，因为我是双鱼座女生，所以很多时候会多愁善感一点，也希望大家谅解。”本来是很小的一件事情，但意外却在台下发生，突然，刘雨欣的化妆师走到这位女记者的身边，喊道，“你这么问是什么意思？”让人有点摸不到头脑。

这位女记者很快澄清道，自己的提问并没有恶意，并对这位化妆师的恶劣态度提出抗议。场面一时有点混乱，有台上的记者质问道，“你这是要打记者？”随后，台上的刘雨欣很快跑到台下，向这位女记者赔礼，“他也是为了保护我，并没有恶意，我向你正式道歉。”主办方看到此情此景，宣布发布会结束。

(京京)

演员不想回答完全可以拒绝

《美人邦》发布会现场发生的“刘雨欣化妆师对记者的恶劣态度”完全是一场闹剧，本来记者在正式场合提出问题采访天经地义，提问是记者的正当工作，如果艺人不想回答，完全可以冠冕堂皇地拒绝，拒绝回答也是被采访人的权利，完全用不着要靠助理去阻挡。而刘雨欣化妆师的恶劣态度已经超出了一个正常的劝阻范围而变成了一种人身攻击，激起在场记者们的集体义愤，实在是情理之中。

其实靠助理去阻挡记者提问的做法是圈内的通行做法，但大部分助理都能做到善解人意，稍加劝阻而已，像刘雨欣化妆师这

样的粗暴做法比较罕见，这其实对于艺人的形象塑造有百害而无一利。

其实聪明一点的艺人完全可以很智慧地婉转拒绝记者提问。如果做不到智慧，也可以学习郭敬明，当记者们向他提问时跟韩寒之间的电影比较时，他斩钉截铁地回答：这个问题我不想讨论。言简意赅！这效果总比靠助理粗鲁地阻止好得多，也无损艺人的形象。



编译